



SHANGHAI INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS

第 128 期(总第 409 期)

国内统一连续出版物号:

CN31-0841(G)

中共上海应用技术大学委员会主管主办 上海应用技术大学校报编辑部出版 主编:杨明

2023 年 12 月 15 日(本期 4 版)



上海应用技术大学
官方微博

迎专家检查 创文明校园

上海市文明校园终期评估实地检查专家组一行来校检查

本报讯(记者 尤隽)近日,市

2021-2023

市

续
2021
深

近 育 深 基础

了

本报讯(通讯员 赵倩)近

达 步

近 总

日 考 署

达 市 近

干 政 政

达 12 月 4 日

市 干 近 总 考

着 深

角 化

11 月 28 日

至 12 月 2 日 间 考

货 阁

所 市

了

市政 汇 角

化 考

深 列 样

步 向 政

样 总

近 从

局 总

了

近 总

春

班 纷 热烈反

致

两 月 规范

接 现

还 将 使 讨

贡

我校新工科项目获评优秀

本报讯(通讯员 周鼎)近日,教育部公布了第二

820
120

ASciT-OBE

育

CBL

PBL

3

市

凝练现

育

育

1

基础

3

将

继续

近 总 我们

意 干

使 起

意

深

政治 步

意

步

局

了

本报讯(通讯员 代丽)

100

30

200

200

第

育

化

足

四

了

深

现

四

育

化

足

四

价

值

攻

四

策

汇

育

四

深

承

攻

四

阐释

短

风

四

育

化

风

四

论

块

攻

四

素

化

风

四

意

境

班

四

步

接

两

四

致

月

规

四

范

范

两

四

大学生创新大赛 我校学子有突破

本报讯(通讯员 张敏慧)近日,中国国际大学生创新大赛(2023)落下帷幕(原中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛)。我校“像由芯生 - 走向联合国的中华成像雷达芯片破局者”团队代表首次闯入决赛,经过激烈的角逐,项目获得主赛道本科生创意组银奖,创造了我校自参赛以来的最好成绩。

我校学子有突破

本届大赛由教育部等 12 个部门会同天津市人民政府主办，天津大学承办，是世界上参赛规模最大的大学生创新创业比赛。赛事自今年 5 月正式启动以来，共有来自 151 个国家和地区 5296 所学校的 421 万个参赛项目 1709 万人次参赛，1260 个项目获奖。

近年来，学校参赛成绩显著。2021 年首次获得国赛奖，2022 年国赛市校生团队中国国际大学生创新大赛的新大赛的上大学自和的

天津比

组得

年国

市

市

。我校学

了上

保。项目成获“水下
数据动集群”
“人水下”
“人水下”
数据的同
表 IEEE Transactions
on Consumer Electronics Digital Communications and Networks DRONES 等科
学水是上。
项目获 2023 年
中国创业奖创
新等奖，成
中集团中集
新中集团所，
下人个数据水
下人，成得可。
项目正参国
水下比赛入
赛，有得绩。
“近经”，
经国，经表
科创新。“人
示，“校教师和科
员，我们”的
示，科科我国
科的贡献。”

决 赛 区 业 团 业， 团 业， 自 等 ， 业 的 的 团 业， 造 面 业， 业 业， 走 业， 新 环 业， 决了。

的自了，生校师生”，
“目式”了。
体育等，目，
好敬”和“向“的观
“等，是“了“的
“是向了。的，
中国，和“是民合，和家
的，的示了自师生的的，
们，和

+ 水动 数集成
SMOTE+Tomek Link 合
数据 模 对 本
数据 本 学 自 意
准 对 团 队
Spark+hive
对 UUV 部 态
数据 数据 部 通 数
据中 UUV 经
向 角 角,
数 探测 等 准
, 是对 数
居 对 团队自主
水下数据 万 数据
对水下数据 数据
数据 通 参数
参 数 数据 参
入参数等 参 对
数据
集成,逐 通 UUV
同 的
业 数据互连通道, 实
JUV 同 数据的
准 的
对,有 决了 UUV
数据 “通”“ ”“
”等问 , 水下数
居 了 有 的

组、区、科、式、了、同、同、业、上、下、同、集、业、通、创、业、的、业、经、创、新、的、引、来、赛、的、教师、的、创新、的、，引、来、

学 教师 荣 赛
挑 者奖。
本届中国创新挑 赛 上
) 赛以“ 比
合创 来”
主。自 5 月启动以来，学校

残障艺术家来校演出

本报讯(通讯员代晨)12月11日,一届中国创新挑战赛上)赛区新成立对会办校代表学校。我校道通

本报讯(通讯员 沈忱)近日，上人团来校“世界好”中华，校校部，校学部部学生，，动由部学部和校团联合主办，校300师生观看。亲切慰问了体职人员，对员们自立自的表示崇的敬意。她表示，学校通过把引校园，步行动，向校年学生向上的正。年学生中，念的学生

(记者 郭东波) 近年来,向来,成大人人生的大国家。主经,科入人国国,向,经新的。我国自以来,国家对经的入经逐年,我国经的了的。大的大科创新。国家近年来,“”经、规、,大对科创新的政我国经。首经家。人水下数据库,是和可替代的,面准的水下数据是实我国环保污染动态监测有序勘探水下装集群最的。“所水下数据库,是通过

不，
，
。——题记

近乎模糊
灵魂 扎 处 伴

熟 心灵

恩
越走越远
远

人是为活着本身而活着的，
而不是为活着之外的任何事情
所活着。——题记

天蓝蓝

/ 摄

近

伴

心

越 越远

心

越 越

近



走

模

远

